

20¢

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Supuesto a Auditoría A. B. C.

DIARIA... 95.327

Dominical... 99.695

Publisher's Statement
ABRIL-JUNIO 1977

56 Págs.

Año XLI

Nº. 14.000

San Salvador, Miércoles 2 de Noviembre de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

GOBIERNO CONDENA LA VIOLENCIA

(Detalles en Página 3ª.)

(Foto de Peñate Zambrano)



Embajador de EE. UU. Presenta Credenciales

El señor Frank J. Devine presentó al Presidente Romero sus cartas credenciales como nuevo Embajador de Estados Unidos. El diplomático llegó a Casa Presidencial acompañado de funcionarios de la Embajada y del Protocolo de Relaciones Exteriores. De izquierda a derecha: Presidente Romero, Canciller Alvaro E. Martínez, parcialmente cubierto; señor Earl Lubensky, (al fondo); coronel Ricardo J. Menéndez, don Juan Ricardo Salaverria y Embajador Devine.

México y E. U. Hacen Seria Advertencia al Ku Klux Klan

MEXICO, D.F., noviembre 10. (EFE). La presencia de la Organización racista norteamericana Ku Klux Klan en la frontera mexicano-estadounidense, motivó advertencias de los Gobiernos de ambos países contra aquélla, se supo hoy.

Por una parte, el Gobierno mexicano anunció haber denunciado al Ku Klux Klan ante el Departamento de Estado norteamericano.

"México no tolerará agresiones a los mexicanos indocumentados por parte del grupo racista", declaró el Canciller Santiago Roel.

A su vez, el Departamento de Justicia de Estados Unidos, hizo saber al Ku Klux Klan que si interfiere con las tareas normales de la patrulla fronteriza de aquel país, puede incurrir en "violaciones muy serias", a las leyes federales estadounidenses.

Empero, la misma dependencia reconoció que el anunciado patrullaje de la frontera por la Ku Klux Klan no constituye un delito en sí, mientras no

estorbe las actividades de las autoridades.

Pero por primera vez en años, el lado mexicano de la frontera está patrullado por soldados de este país, encargados de tratar de detener al mayor número posible de mexicanos, que tratan de pasar ilegalmente a Estados Unidos, para evitar el surgimiento de mayores problemas.

Los primeros barruntos de violencia aparecieron la semana pasada, al enfrentarse militantes de la agrupación racista y del movimiento paramilitar "Boinas Pardas", formado por estadounidenses de origen mexicano. Unas diez personas fueron lesionadas en el choque.

El Ku Klux Klan anunció hace dos semanas que un millar de sus miembros patrullaría la frontera entre los dos países para "ayudar" a las autoridades migratorias estadounidenses a detener la afluencia de mexicanos, que tratan de internarse ilegalmente en Estados Unidos.

Tal asistencia fue rechazada de entrada por las

autoridades norteamericanas, pero provocó malestar entre la población de origen mexicano en el sur de Estados Unidos y en México, donde la prensa destacó el tema.

El Canciller Roel afirmó que en buena medida el problema "está en los periódicos", pero anunció la realización de una investigación.

El Ku Klux Klan, por su parte, hizo saber que mantendría su actitud, si bien precisó que sus hombres irían desarmados a las patrullas, tras ser advertidos tanto por las autoridades de su país como por militantes mexicano-estadounidenses de las posibles consecuencias de su postura.

Aunque la organización racista afirmó que los primeros días de su patrullaje había sido un éxito y había denunciado a las autoridades más de un centenar de intentos de mexicanos de pasar ilegalmente a Estados Unidos, la policía migratoria de ese país desmintió haber recibido reporte alguno.